

Научные исследования идут полным ходом

В настоящее время Институт генетики и экспериментальной биологии растений Академии наук Республики Узбекистан активно проводит исследования в рамках фундаментальных и прикладных проектов на основе государственной программы. Все поля были засеяны запланированными культурами - пшеница, соя, хлопок. К настоящему времени на экспериментальных полях проводятся весенние агротехнические мероприятия, проводятся оценки и фенологические наблюдения на образцах сорта посевов.



